	割合とグラフ
チェックテスト１
	　　月　　日

P225～227上
	５年　　組
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◎　２人でダーツをしました。
	
	大山
	中山
	小山

	EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(とく),得)　点
	２８
	２１
	１８

	投げた回数
	８
	６
	５

	得点÷回数
	
	
	


①　３人の得点÷回数を計算しましょう。
②　誰が一番、成績がいいでしょうか。（　　　　　　　　　　）
	割合とグラフ
チェックテスト２
	　　月　　日

P227下～228
	５年　　組

名前
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◎　こみぐあいを調べましょう。

Ａ船　 　定員　　　　乗客　　　Ｂ船　　  定員　　乗客

	人数
	２０
	１７

	割合
	１
	

	人数
	２５
	２０

	割合
	１
	


①　それぞれの割合を計算しましょう。

②　どちらが、こんでいるでしょうか。（　　　　　　船　）
	割合とグラフ
チェックテスト３
	　　月　　日

P229
	５年　　組

名前


[image: image3.wmf]
[image: image4.wmf]◎　２つのビルがあります。

Ａビルをもとにするときの
　Ｂビルの高さの割合を　　　　　　　　　Ａ　　　　　　Ｂ

	高さｍ
	２０
	３０

	割合
	１
	


求めましょう。
　　

	割合とグラフ
チェックテスト４
	　　月　　日

P230～231上
	５年　　組

名前


◎　次の割合を、小数は百分率で、百分率は小数で表しましょう。
	０.２５
	　　　　％

	
	　　５　％

	80人中24人の割合
	　　　　％


	割合とグラフ
チェックテスト５
	　　月　　日

P231下～232
	５年　　組

名前


◎　次の割合を、小数、百分率、歩合で表しましょう。
	１.２５
	　　　　％
	１２割５分

	０.３２５
	　　　　％
	

	 
	４２.５　％
	


	割合とグラフ
チェックテスト６
	　　月　　日

P233
	５年　　組

名前


[image: image5.wmf]◎　６４００㎡運動場の草EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(か),刈)りをしています。

今まで全体の３０％を刈りました。何㎡刈ったでしょうか。
	
	もとにする量
	１％分
	くらべられる量

	面積㎡
	６４００
	①
	②

	百分率％
	１００
	１
	３０


①　１％分を求めましょう。　　　 （　　　　　　　　　　　）㎡
②　刈った面積を求めましょう。　　（　　　 　　　　　　　　）㎡
	割合とグラフ
チェックテスト７-1
	　　月　　日

P234
	５年　　組

名前


[image: image6.wmf]
◎　お父さんは３００００円のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(しば),芝)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(か),刈)り機を２０％引きで

　買いました。

	
	EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ていか),定価)
	割引分
	買ったEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ねだん),値段)

	代金
	３００００
	①
	②

	割合
	１
	０.２
	０.８


①　いくら安くなったでしょうか。　　 （　　　　　　　　 ）円
②　買った値段はいくらでしょうか。　　（　　　　　　　　　）円
	割合とグラフ
チェックテスト７-2
	　　月　　日

P234
	５年　　組

名前
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◎　お父さんは２８０００円のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(しば),芝)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(か),刈)り機を３０％引きで買いました。

	
	EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ていか),定価)
	割引分
	買ったEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ねだん),値段)

	代金
	２８０００
	？
	？

	割合
	１
	０.３
	０.７


　買った値段を求める式を２つ書きましょう。　
　　A　２８０００×（　　　　　）

B　２８０００－２８０００×（　　　　　）
	割合とグラフ
チェックテスト８
	　　月　　日

P235
	５年　　組

名前
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◎　運動場の草EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(か),刈)りをしています。今まで全体の２５％の

１８００㎡刈りました。
	
	もとにする量
	１％分
	くらべられる量

	面積㎡
	②
	①
	１８００

	百分率％
	１００
	１
	２５


①　１％分を求めましょう。　　　 （　　　　　　　　　　　）㎡

②　運動場の面積を求めましょう。　（　　　 　　　　　　　　）㎡

	割合とグラフ
チェックテスト９
	　　月　　日

P236～237
	５年　　組

名前


◎　全校３６０人に、好きなラーメン調べをしました。
　それぞれ好きな人数を
求めましょう。

しょうゆ（　　　　）人・みそ（　　　　）人・とんこつ（　　　　）人
	割合とグラフ
チェックテスト10-1
	　　月　　日

P238～239
	５年　　組

名前


　　　　　　　　　　　　　　　　　　◎　全校３００人に、好きな

ラーメン調べをしました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・しょうゆ　１８０人

・みそ　　　　６０人

・とんこつ　　４５人

・その他　　　１５人

グラフにかきましょう。

	割合とグラフ
チェックテスト10-2
	　　月　　日

P238～239
	５年　　組

名前


◎　右のグラフは、沖縄県にいる

外国人９万人の割合です。

①　北米は、およそ何分の１と

いえるでしょうか。　

およそ（　　　）分の１

②　アジアを６０％とみると、
　何万何千人いるでしょうか。

　　（　　　　万　　　千人）
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